



## **Сотрудник следственного отдела по г. Арзамас в честь Дня защитника Отечества провел встречу со студентами филиала ННГУ им. Н.И. Лобачевского**



В ознаменование Дня защитника Отечества старший следователь следственного отдела по г. Арзамас СУ СК России по Нижегородской области Суханов П.И. провел встречу со студентами 4 курса юридического факультета Арзамасского филиала ННГУ им. Н.И. Лобачевского, в ходе которой рассказал студентам о работе сотрудников следственного отдела по г. Арзамас, привел примеры расследования особо резонансных дел, находившихся в производстве следователей в 2016 году.

Кроме того, представитель СК обсудил со студентами актуальные вопросы, связанные с принятием мер по противодействию преступлениям и идеологии терроризма и экстремизма. Также он, ответил на интересующие студентов вопросы, в том числе по прохождению ознакомительной и учебной практики в следственном отделе по г. Арзамас.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

## Изображения



28 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1104333>